Guayaquil, 18 de Febrero del 2013

Señor
CRUZ MARINO AGUIRRE
Ciudad.

De mis consideraciones:

Cúmpleme llevar a su conocimiento que SERVINCREIBLE S.A., en Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirlo a usted como PRESIDENTE de la misma, por un periodo de CINCO AÑOS, contados a partir de la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil, debiendo ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual.

La compañía anónima SERVINCREIBLE S.A., se constituyó el 17 de Octubre del 2007, mediante escritura pública autorizada por el Ab. Wendy María Vera Ríos Suplente del Doctor Piero Gastón Aycart Vicenzini, Notario Titular Trigésimo del Cantón Guayaquil, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 13 de Noviembre de 2007, de fojas 131.257 a 131.276, Número 23.406 del Registro Mercantil y anotada bajo el número 56.220 del Repertorio.

Atentamente,

Grace Marilin Aguirre Ramírez Secretaria AD-HOC de la Junta

RAZÓN: Acepto el nombramiento que antecede.

Guayaquil, 18 de Febrero de 2013.

CRUZ MARINO AGUIRRE

Presidente

C.C. # 170309208-8 Nacionalidad Ecuatoriana

014

■Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO: 7.824 / FECHA DE REPERTORIO: 19/feb/2013 HORA DE REPERTORIO: 13:20

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha diecinueve de Febrero del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía SERVINCREIBLE S.A., a favor de CRUZ MARINO AGUIRRE, de fojas 20.251 a 20.252, Registro Mercantil número 3.248.

ORDEN: 7824

MARTHER STATES OF THE STATES O

HIERITARIA (MINISTERNA)

Guayaquil, 20 de Febrero de 2013

REVISADO POR:

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E) DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL

24 ABR 2013 RECIBIDO 40ra: 11 H12 Firma: 12

\

.

子凯克的红色片